旅游兴市一产业强市

我市第一片服务器主板试产成功

乐山"智造"开辟信创产业"新赛道"

本报讯 (记者 祝贺 文/图)8月 26日,由四川宝德自强计算机有限 公司自主生产制造的我市第一片服 务器主板试产成功。此举标志着我 市首家SMT贴片厂正式启航,对我 市信创制造行业生态快速发展奠定 了基础,具有里程碑意义。

'随着SMT 贴片厂建立投产, 全面实现了自主可控的硬件生态。 主导了硬件生态进一步向前延伸, 从目前整机和配件级别的管控,向 前延伸到主板的生产贴片管控,电 子元器件的认证及采购管控。"四川 宝德自强计算机有限公司总经理陈 炜介绍,公司接下来将以此为契 加强主板生产工艺的管理和构 建,零部件的认证及采购能力,完 善供应链管理能力,实现硬件产品 完整生态闭环; 从设计、研发、测 试,到主板生产贴片,配件采购到整 机组装生产,再到销售及售后一站 式服务,全面加强产品的自主可控

据了解,2021年6月,四川宝 德自强计算机有限公司顺应时代发 展大势,迅速把握数字化、信息化、 智能化融合发展契机,打造乐山市 第一条SMT生产线。该生产线设 备精度可达到:10um;Height:小 于1um,高精度贴片机贴装速度可 达到81600CPH/小时,最小零件可 贴装:01005,配备高清摄像头 1500万像素,日产台式机主板可达 250片,年产值1.62亿元。

近年来,人工智能发展迅猛,数 据呈现爆发式增长,算法创新的加 速,以及计算能力的快速提升,让人 工智能在全球范围内迅速从学术热 点变成投资热点、产业热点。作为 "第四次工业革命"的核心驱动力, 人工智能将影响社会经济发展的未 来格局,成为国际国内双循环经济



张兰欣同志逝世

原乐山市二轻工业局副局 长、顾问、离休干部张兰欣同志 (享受副厅级工资、医疗待遇), 因病医治无效,于2021年8月 23日16时20分在乐山逝世,享

张兰欣同志,汉族,河北 肃宁县人,1930年2月出生, 1945年2月参加工作, 1956年 5月加入中国共产党。1945年 2月至1947年7月任河北省大 城河间晋察冀军区野战白求恩 医院院部勤务员,1947年7月 至1948年3月任河北省饶阳县 北伟晋察冀军区后勤管理科理 发员,1948年3月至1948年7 月任河北省石家庄郭庄华北军 区教导团三营六连通信员, 1948年7月至1948年8月任山 西省阳泉地区十八兵团六十军 二十四旅三营部通信员,1948 年8月至1949年9月在山西省 襄恒县谭家村刘伯承参谋学校

学习,1949年9月至1949年12 月任山西省太谷城十八兵团六 十军一七九师军训科善字员, 1949年12月至1951年2月任 陕西省宝鸡城十八兵团六十军 教导团三营六连文教,1951年 2月至1952年7月在中国人民 解放军第二高级步兵学校参训 大队二中队六班学习,1952年 7月至1953年8月任西藏军区 德靳寺五十三师一五七通信股 通信参谋,1953年8月至1954 年11月在中央直属高级通信六 班学习,1954年11月至1970 年12月任西藏军区扎木地区五 十三师一五七团通信股股长, 1970年12月至1978年10月任 一四九师四四七团副团长, 1978年10月至1990年2月任 乐山市二轻工业局副局长、顾 问。1990年2月离职休养, 2005年10月提高享受副厅级 工资、医疗待遇。

医保在线

15 名乐山市医疗保障基金 社会监督员受聘上岗

医保基金监管,发挥社会监督作用,维 护基金安全,近日,市医保局举行乐山 市医疗保障基金社会监督员聘任仪式 暨座谈会,向15名乐山市医疗保障基金 社会监督员颁发聘书。

据了解,15名乐山市医疗保障基金 社会监督员来自我市各行各业,既有人 大代表、政协委员等,又有媒体工作者、 学术专家、群众代表,他们将在两年聘期 内,对全市各级医保定点医药机构及参 保人使用医保基金行为进行日常监督, 并及时向市医保局反馈,提出合理、公 正、客观的意见和建议;对全市各级医疗 保障行政部门、医保经办机构及其工作

本报讯(记者罗曦)为进一步强化 人员在医疗保障基金管理中,依法行政、 工作作风、廉洁自律等行为进行监督;根 据市医保局安排部署,参加相关宣传、培 训及研讨等活动;主动宣传医疗保障相 关法律法规、政策文件、医疗保障知识; 广泛听取、了解和收集社会各界对医保 工作的意见建议,并及时以书面或电子

邮件形式向市医保局反馈。 市医保局将建立台账,安排专人负 责与社会监督员进行联络,收集汇总社 会监督员提出的意见建议,同时定期和 不定期召开座谈会,总结交流监督工作 情况,探讨研究医疗保障基金社会监督 工作成果,征询加强医疗保障基金社会 监督工作的意见建议。

春季百年路 居航新红花

继续发扬特区精神, 勇当新时代的"拓荒牛"

-论中国共产党人的精神谱系之十三

■ 人民日报评论员

"经济特区不仅要继续办下去,而且 要办得更好、办得水平更高。"习近平总 书记强调:"要弘扬以爱国主义为核心的 民族精神和以改革创新为核心的时代精 神,继续发扬敢闯敢试、敢为人先、埋头 苦干的特区精神,激励干部群众勇当新 时代的'拓荒牛'

兴办经济特区,是党和国家为推进 改革开放和社会主义现代化建设进行 的伟大创举。1978年12月,党的十一届 三中全会作出把党和国家工作中心转 移到经济建设上来、实行改革开放的历 史性决策,动员全党全国各族人民为社 会主义现代化建设进行新的长征 1979年7月,党中央、国务院批准广东、 福建两省实行"特殊政策、灵活措施、先 行一步",并试办出口特区。1980年8月 党和国家批准在深圳、珠海、汕头、厦门 设置经济特区,1988年4月又批准建立 海南经济特区。到2019年,深圳、珠海、 汕头三大经济特区地区生产总值占广 东省比重从 1980 年的 6.4% 提高到 30.7%:到2020年,厦门地区生产总值从 1980年的6.40亿元提高到了6384.02亿 现跨越式发展,正加速推进自贸区、自 贸港建设……在党中央坚强领导和全 国大力支持下,各经济特区解放思想、 改革创新,勇担使命、砥砺奋进,在建设 中国特色社会主义伟大进程中谱写了 勇立潮头、开拓进取的壮丽篇章,在体 制改革中发挥了"试验田"作用,在对外 改革开放和社会主义现代化建设作出 了重大贡献。正如习近平总书记深刻 指出的:"深圳等经济特区的成功实践 充分证明,党中央关于兴办经济特区的 战略决策是完全正确的。

看似寻常最奇崛,成如容易却艰辛, 各经济特区一路走来,每一步都不是轻 而易举的,每一步都付出了艰辛努力。兴 办经济特区,没有经验可鉴,没有先例可 循,特区干部群众坚持逢山开路、遇水架 桥、大胆探索,从"杀出一条血路"到"走 出一条新路",从"开山第一炮"到南下弄 潮的"闯海人",展现了敢闯敢试的拓荒 勇气;坚持先行先试、争先开路、率先示 范,从启动全国首次国有土地使用权拍 卖到全国首次将"技术入股"写进地方法 规,从推行"三证合一"改革到推进"多规

合一"改革,展现了敢为人先的创新意 识;坚持实干为要、行胜于言、奋斗以成, 从"三天一层楼"的速度到"三天一制度' 的新效率,从"时间就是金钱,效率就是 生命"到"精耕细作,精雕细琢,一年一个 样",展现了埋头苦干的务实作风。各经 济特区在改革发展实践中孕育形成的敢 闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精 神,是中国共产党人精神谱系的重要组 成部分

当今世界正经历百年未有之大变 局,我国正处于实现中华民族伟大复兴 的关键时期。踏上实现第二个百年奋斗 目标新的赶考之路,我们深知越是接近 民族复兴越不会一帆风顺,越充满风险 披荆斩棘、开拓创新、坚毅前行。要永葆 "闯"的精神,敢于走别人没有走过的 路,敢啃"硬骨头",敢接"烫手山芋",打 开改革新境界,闯出发展新天地;永葆 事业,在创新中光大事业;永葆"干"的 作风,牢记"空谈误国、实干兴邦",保持 爬坡过坎的压力感、奋勇向前的使命 感、干事创业的责任感,务实求变、务实 求新、务实求进,努力出实招、干实事、 济特区要完整、准确、全面贯彻新发展 理念,服务和融入新发展格局,推动高 步",在更高起点上推进改革开放,以

经济特区的沧桑巨变是广大特区 建设者拼搏奋斗干出来的。在新起点 上,继续发扬敢闯敢试、敢为人先、埋头 苦干的特区精神,从中国共产党人的精 神谱系中汲取营养,风帆高扬、奋楫争 先,勇于创新、接续奋斗,就一定能为全 面建设社会主义现代化国家、实现第二 个百年奋斗目标作出新的更大的贡献

(原载8月30日《人民日报》)

乐山市人民代表大会常务委员会 关于批准乐山市2020年市级决算的决议

2021年8月31日乐山市第七届人民代表大会 常务委员会第四十次会议通过

乐山市第七届人民代表大会常 务委员会第四十次会议听取了市人 民政府《关于乐山市2020年决算(草 案)及2021年1至7月预算执行情况 的报告》和《关于乐山市2020年度市 级预算执行和其他财政收支的审计 工作报告》。会议结合审计工作报告, 审查了乐山市2020年决算草案。会 议同意乐山市第七届人民代表大会 预算委员会提出的审查结果报告,决 定批准乐山市2020年市级决算。会 议要求,市人民政府及相关职能部门 要认真贯彻落实《中共乐山市委关于

深入推进创新驱动引领乐山高质量 发展的决定》,紧紧围绕"旅游兴市、 产业强市"发展主线,突出"园区建设 提升年"经济工作主题,深化财政体 制改革,努力培植新增税源,加强收 支统筹管理,推动预算绩效评价,严 控政府债务风险,扎实做好"六稳"工 作、全面落实"六保"任务,促进全市 经济社会持续平稳健康发展。要高度 重视审计查出问题的整改工作,提高 整改效果,强化结果运用。市人民政 府应于2021年11月底以前,将执行 本决议的情况报告市人大常委会。

乐山目报公益广告

